



## ERRATA 06 EDITAL 26/2017

### ONDE SE LÊ:

#### 1. DO CRONOGRAMA

- 1.1. Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATAS
Publicação do Edital	09/06/2017
Período de Inscrições : <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	12 a 14/6/2017
Divulgação da lista das inscrições homologadas na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	21/06/2017
Interposição de recursos contra o indeferimento das inscrições.	21 e 22/06/2017
Publicação do resultado dos recursos contra o indeferimento das inscrições na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	26/06/2017
Divulgação da lista das inscrições homologadas pós-resultado dos recursos na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	26/06/2017
Período de realização do curso de preparação e avaliação documental: 2ª etapa	19 a 26/06/2017
Divulgação da lista com a classificação geral, resultado da 2ª etapa na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	27/06/2017
Interposição de recursos contra a o resultado da classificação geral pós- resultado da 2ª etapa.	27 e 28/06/2017
Publicação do resultado dos recursos na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	29/06/2017
Divulgação da lista com a classificação geral e final na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a>	06/07/2017

### LEIA-SE:

#### 1. DO CRONOGRAMA

- 1.1. Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	09/06/2017
Período de Inscrições : <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	12 a 14/6/2017
Divulgação da lista das inscrições homologadas na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	21/06/2017
Interposição de recursos contra o indeferimento das inscrições.	21 e 22/06/2017
Publicação do resultado dos recursos contra o indeferimento das inscrições na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	26/06/2017
Divulgação da lista das inscrições homologadas pós-resultado dos recursos na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	26/06/2017
Divulgação da lista com a classificação geral, resultado da 2ª etapa na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	11/7/2017



MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA



Interposição de recursos contra a o resultado da classificação geral da 2ª etapa. Por meio do e-mail oficial: <b>recurso.processoseletivo2017@ifam.edu.br</b>	11/7/2017 – a partir da publicação- ao dia: 12/7/2017 até às 23h.
Data limite para os candidatos optarem por uma única classificação.	13/7/2017
Divulgação da lista com a classificação geral, resultado da 2ª etapa, pós-recursos, na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	14/7/17
Período de realização do Curso de Formação de Tutores – on line.	31/7 a 7/8/2017
Divulgação da lista com o resultado final: Classificação/Status, pós Curso de Formação de Tutores - on line na <i>website</i> do IFAM: <a href="http://www.ifam.edu.br">www.ifam.edu.br</a> .	11/8/2017

**Rodrigo Fernandes Fonseca**  
**Coordenador Substituto**  
**Portaria Nº GR/IFAM 1.228 de 29/06/2017**

Manaus 14 de julho de 2017